

美好环境与幸福生活共同缔造

平坦宽阔的水泥路通湾到户,宽敞气派的房屋错落有致,现代化的香菇大棚整齐排列……近日,记者来到随县三里岗镇吉祥寺村,只见房前屋后干净整洁,乡村建设热火朝天,村民脸上洋溢着幸福的笑容,一幅产业兴旺、环境优美、村民和乐的图景。

“父老乡亲们,我们村被确定为美好环境与幸福生活共同缔造试点,香菇产业如何更好地发展?怎样把环境打造得更美?欢迎大家积极建言献策。”村小广场上,一场“话共同缔造,建美丽乡村湾”的群众大会正在召开。

村党支部书记张国勇开场介绍后,大家围绕主题你一言我一语地谈起来。

“共同缔造是为了让我们老百姓

的生活更幸福,我全力支持,积极参与。”党员邓卓国带头表态。

“进湾主要道路应该安装路灯,让村里也亮起来。”

“希望多建几个小广场,让我们有休闲活动的地方。”……

村民们纷纷说出自己的想法和建议。

“我认为共同缔造要围绕‘共’字发力,做好‘同’字文章,以党建为统领,把村庄环境整治、产业兴村作为落脚点。”三里岗镇党委书记沈晓鹏说。作为包村干部,他和村民一起共谋吉祥寺村的共同缔造之策。

共同缔造,群众当家。吉祥寺村通过召开村“两委”会议、党员群众代表大会、湾组话缔造、上门走访等方式,收集群众意见13条,动员村民参

与到环境整治、乡村建设、产业发展、乡村治理的全过程,广泛聚智汇民力,形成“共谋”“共建”合力。

美化环境,党员带头。在吉祥新村片区人口处,退休的原村党支部书记吕国家正在清理公路两边的垃圾和杂草。他说,现在可自由支配的时间多了,平常没事的时候就到湾里转转,看到脏乱之处动手清理下。整治自家房前屋后、走湾串户发动宣传、义务保洁……涉及到共同缔造的活动他都积极参与。“只有家家动起来,人人干起来,村子才能美起来,群众才能富起来。”吕国家边干着手里的活边说。

截至目前,吉祥寺村已拆除危旧房4户,清理33万余平方米香菇种植基地和建设广场的杂物杂草垃圾,清理乱堆乱放民居48户,投工投劳53人

次,村湾环境有了明显改善。

手握“中国香菇之乡”的金字招牌,如何通过共同缔造让香菇产业带动村民走向共同富裕?

张国勇介绍,通过共商共议,村里成立了乡村合作社,采取“村集体+龙头企业+能人(大户)+村干部”模式,建设现代化智能化的香菇种植基地,鼓励农户以土地、资金、人工等各种方式参与,促进集体增收,保障村民收入,走好共同富裕道路。

“我们将以此试点为契机,进一步发挥村党组织的引领作用,带动村民共同参与,共同谋划建设与发展,共建共管共治美好家园,共享幸福生活。”张国勇说。

(上接第一版)

习近平强调,粮食、能源安全是全球发展领域最紧迫的挑战。当前危机根源不是生产和需求问题,而是供应链出了问题,国际合作受到干扰。解决之道在于加强市场监管合作,构建大宗商品合作伙伴关系,建设开放、稳定、可持续的大宗商品市场,共同畅通供应链,稳定市场价格。要坚决反对将粮食、能源问题政治化、工具化、武器化,撤销单边制裁措施,取消对相关科技合作限制。二十国集团应该在生产、收储、资金、技术等方面为发展中国家提供必要支持。中方在二十国集团提

出国际粮食安全合作倡议,期待同各方深化合作。

习近平最后强调,中国共产党近期举行了第二十次全国代表大会,谋划了中国未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移深化改革、扩大开放,坚定不移以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。一个不断走向现代化的中国,必将为世界提供更多机遇,为国际合作注入更强动力,为全人类进步作出更大贡献!

王毅、何立峰等参加上述活动。

黄继军到随县 调研指导工业经济运行工作

随州日报讯(全媒体记者林超)11月15日,市委常委、副市长黄继军带领市经信局、市统计局等部门相关负责同志,到随县调研指导工业经济运行工作。

黄继军先后到湖北锦程汽车部件有限公司、湖北联飞翔汽车科技有限公司、意亚食品等企业,与企业负责人深入交流,详细了解各企业生产经营、项目建设、发展规划等情况。座谈会上,随县汇报了该县1至10月工业经济运行情况及下一阶段促进工业经济平稳发展的工作措施,市直相关部门负责人通报了全市工业经济运行情况,并就稳工业经济促发展提出了意见建议。

黄继军提出,工业稳则经济稳,要提高思想认识,充分认识工业经济运行的重要性,坚定信心,鼓足发展干劲,推动工业经济运行稳中向好。要进一步树牢服务意识和责任意识,优化营商环境,落实落细支持经济发展的各项优惠政策,全方位跟踪关注企业发展需求,做好为企业服务,激发企业活力。要大力推进重点项目建设,积极招商引资,培育更多的增长点,同时开展精准帮扶,助企纾困,盘活危困企业。要锚定目标定位,强化工业经济运行调度,做好数据统计,加强摸底调研,制定应对措施,力争取得更好的发展位次。

吉祥寺村:党建引领 汇聚共同缔造合力

随州日报全媒体记者 林超

九里岗村:“室组地”联动 助力共同缔造

随州日报全媒体记者 刘诗诗 通讯员 涂庭波 何博

近日,走进随县潭潭镇九里岗村,一幅以清廉底色绘就的共同缔造新画卷徐徐展开:新建的办公楼宽敞明亮,宣传栏上张贴着“三资”公开资料,档案柜里集体“三资”资料分类建册,清廉走廊建设如火如荼,两名妇女正在办公楼内的电商中心直播带货,村头的篮球场上,一场酣畅淋漓的村组篮球赛正在进行……

“我们村以前可不是这样!”该村党支部书记张涛介绍,“之前,九里岗村是潭潭镇挂牌的软弱涣散村和群众上访量最大的村,自去年换届后,村干部面貌焕然一新,平均年龄不到35岁,大家团结一致,干劲十足。”

九里岗村是随县第一批共同缔造试点村,同时也是随县纪委监委建设的第一批基层监督示范点。随县纪委监委以“共同缔造”活动为主线,“室组地”联动推动基层监督,让“小微权力”运行更透明,群众参与积极性更高涨。

在今年年初,一封反映原九里岗村干部涉嫌违纪违规问题的举报函由湖北省委交办至随县纪委监委。因涉及群众切身利益,随县纪委监委在对九里岗村干部进行立案的同时,启动“室组地”联动办案。

调查中,乡镇纪委利用对该村人熟地熟的优势,敏锐发现领取相关资

金人员名单里面有很多陌生人名字;纪检组利用对财政报账系统的专业知识,精准发现村级财务凭证里的“猫腻”;监察室则利用丰富的谈话技巧,突击性约谈村干部,逐一击破村干部们的谎言。

最终查明,该村通过虚构的方式,共套取扶贫搬迁资金5.4万余元用于村级招待等支出。3月29日,随县纪委监委给予九里岗村原支部书记、主任阮某某党内严重警告(影响期2年),其余3名村干部均受到党内严重警告处分。

“如果当时及时给干部敲响警钟,可能他们就不会犯下这么严重的错

误,除了反思自身存在问题外,我们更加深刻认识到基层监督的重要性!”才上任的九里岗村纪检委员邓斌说,“现在在随县纪委监委印发了《关于加强基层监督为美好环境与幸福生活共同缔造提供坚强纪律和作风保障实施方案》,解决了我们村级纪检委员不知怎么监督的难题,让我们监督起来更加精准有力了。”

“我们将进一步统筹‘室组地’监督资源,构建违纪违法案件协作机制,紧盯群众身边的腐败和不正之风,为村里美好环境与幸福生活共同缔造提供坚强纪律和作风保障。”随县纪委监委相关负责人表示。

随信高速主体工程即将全线开工

随州日报讯(通讯员张国晨、郑伟、王兵)11月10日,随信高速第三标段三工区项目施工现场,机械轰鸣,火花飞溅,铲车、搅拌机来回穿梭,施工工人正紧张有序地进行盖板涵基础建设。

随信高速公路项目第三标段由中国能建葛洲坝集团承担施工任务,路线全长27.88公里,共有涵洞66道。本次施工的盖板涵位于项目控制性工程平靖关隧道入口前。为保障盖板涵基础浇筑顺利施工,第三标段项目部充分考虑地形、地貌、水文、地质及气候条件,科学制定施工方案,合理安排人力、物资和机械设备,全程盯控施工过程,严格把关,确保施工质量符合设计及规范要求。

目前,第三标段项目驻地、1号、3号拌和站、试验室等已建设完成。2号拌和站、钢筋加工厂、隧前临建等临建工作正有条不紊扎实推进,为11月份主体工程全线开工做好充足准备。

据悉,随信高速跨越鄂豫两省,是继福银、许广、麻安、武汉城市圈外环线高速之后,穿越随州市的第5条高速公路。随信高速公路项目全长45.07公里,设计速度100公里每小时,建成后,将有力推动鄂豫两省交界地区互联互通、平衡协调发展。



市食用菌协会组织专家发挥技术优势,开展技术培训,进村入棚指导菇农开展养菌管理。图为食用菌专家日前深入广水市郝店镇关店村顺胜合作社香菇棚,为病袋进行“手术”,现场“开药方”。

非遗焕“新生”,经典永流传

造洞藏酒制作技艺、李廷广麻酥饼制作技艺、广水的松滋松花皮蛋制作技艺、应山滑肉面制作技艺、曾都的糖画、虎福瑞麻花制作技艺等,还有随州高新区的集蜂堂蜂蜜、“菇的辣克”香菇酱等本土特色产品代表,让游客们流连忘返。

“老板,来两包蜂糖麻花、蜂糖撒子。”在省级非物质文化遗产“虎福瑞麻花制作技艺”展台前,不少市民前来品尝购买。该技艺第七代传承人杨欢介绍:

“在吸取祖传工艺的基础上,结合现代人的消费习惯,对口味、形状、包装等进行了革新,并设计了随州元素的礼盒,打造市民游客喜欢的随州文旅产品。”

非物质文化遗产是中华优秀传统文化的重要组成部分,保护好、传承好、利用好非物质文化遗产,对于延续历史文脉、坚定文化自信等具有重要意义。目前,我市拥有国家级项目4个、省级项目15个、市级106个,国家级传承人1人、

省级传承人14人、市级传承人160人,省级非遗传承示范基地1个。

据悉,此次活动是2022年随州市文化旅游产业发展大会的重要内容之一,分为非遗集市和非遗节目展演两个部分。全市各县(市、区)、随州高新区、大洪山风景名胜区分区近30个项目参加活动。非遗节目展演中,还将举行非遗展示秀,让旗袍与皮影、刺绣、剪纸、漆器、糖画、美食等非遗项目融合展示,各地的民间艺术表演者们还将带来随州花鼓戏、随州民歌、传统舞蹈等具有地方特色的节目,让观众感受随州民间文化的魅力。

市政务服务大厅 开展引导帮办代办志愿服务

随州日报讯(通讯员张少东、蒋春玲)连日来,市政务服务大厅到处洋溢着一片红。大厅正门、总服务台、导引处等地的工作人员戴上红袖标、红绶带,热情细致地为办事群众提供咨询引导,为“老弱病残孕”及需要帮助的群众提供帮办代办服务。

“帮办代办志愿服务,努力争当店小二。”市政务服务大厅全体工作人员身体力行着这句话。工改一事联办综合窗口为提升服务企业质效,主动对接协调部门窗口,缩短企业办理业务时间。截至目前,该窗口已经为1189个项目开展了帮办代办和跟踪服务,已办结930项,正在办

理259项。通过电话或微信为项目单位开展咨询3000余条(次),及时为各项目(企业)提供帮办代办咨询服务800余次。面对办事群众,不仅窗口工作人员把群众的满意度作为最高追求,帮办代办志愿者们也会主动迎上前,给办事群众提供咨询引导服务或者帮他们“跑腿”。仅仅今年10月份,该大厅就开展帮办代办服务近千次。

一句句亲切的问候,一次次温暖的帮助,构筑起市政务服务大厅阳光、规范、文明、温馨的政务服务环境,真正提供了“有温度”的政务服务,深受企业群众的好评。

应山街道胜利街社区 商业街改造一新

随州日报讯(通讯员梅希、孟令娜)宽阔的沥青路伸向远方,大理石人行道光亮整洁,天空中的“蜘蛛网”销声匿迹了,墙上的“牛皮癣”无影无踪了……这是广水市应山街道胜利街社区党委为居民办的好事实事,传递着可知可感的民生温度。

胜利街社区党委把解决居民的“急、难、愁、盼”作为重点工作来抓。上世纪80年代建成的应山胜利北街小商品市场,是应山城区最繁华的一条商业街,天上是简易支架棚,道路年久失修,破损严重,加之汛期

雨水倒灌,居民出行极不方便,还存在安全隐患,居民反映强烈。社区“两委”主动作为,全力向上级争取老旧小区改造项目政策,结合“创城”要求反复征求居民意见,确定改造方案。该项目得到上级大力支持并迅速立项。经过两个多月的紧张施工,改造工程全面竣工。如今,胜利北街路面黑化,雨水污水分流,电线入地,人行道铺上大理石,街道两边加装路灯,功能配套完善,整个街道面貌焕然一新,居民们脸上绽放了幸福的笑容。

随县经济开发区 为辖区妇女开展“两癌”筛查

随州日报讯(通讯员陈凤、徐海艳)11月4日,随县经济开发区组织辖区内适龄妇女进行“两癌”筛查,做到早预防、早检查、早发现、早治疗。

活动之前,该区通过LED电子显示屏、企业、社区微信群、宣传标语等广泛宣传“两癌”筛查的重要意义,提高女性对“两癌”的知晓率和参与率,使其树立“防”“查”“治”并

重的健康理念。为节省企业职工、社区居民往返时间以及配合疫情防控的要求,该区妇女联合会与县中医院沟通协调,将星炬社区卫生服务站设为流动筛查点。

截至目前,全区已经接受筛查的适龄妇女达到162人,筛查结果将通过个人填写信息的二维码反馈,服务医院也会对检查结果有问题的妇女进行跟踪服务。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

遗失声明

随州振威运输有限公司遗失鄂S336C0的中华人民共和国道路运输证,证号:421302210314,特声明作废。

随州市新建弘华物流有限公司遗失车牌号为鄂S1376挂的中华人民共和国道路运输证,证号:421302205386,声明作废。

随州市明悦物流有限公司遗失车牌号为鄂S639H7的中华人民共和国道路运输证,证号:421302212240,声明作废。

股份出售

因本人特殊原因,将本人本公司(随州市八方饮品科技有限公司)的股份出售(包括股份和地产)。随州市八方饮品科技有限公司是随州市龙头企业,是当前全国非常红火桶装水行业,是随州市桶装水领军品牌,接手后每年就能分享红利,真心真意出售。欢迎真心实意者来电!

联系电话:13997883555 张先生